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H-FH-II-B-2/2024. számú határozat 
 

A CIG Pannónia Életbiztosító Nyrt.-nél (székhelye: 1097 Budapest, Könyves Kálmán körút 11. B épület) (Biztosító) 
hivatalból folytatott célvizsgálat megállapításai alapján a Magyar Nemzeti Bank (székhelye: 1013 Budapest, Krisztina 
krt. 55.; telephelye: 1122 Budapest, Krisztina krt. 6.) (MNB) az alábbi 

 
h a t á r o z a t o t 

 
 

hozza: 
 

1. Felhívja a Biztosítót, hogy a fogyasztók szerződéskötést megelőző tájékoztatása során mindenkor az ügyfelek 
legjobb érdeke szerint, a biztosítási szakmai szabályok betartását biztosítva járjon el, és a biztosítási alapú 
befektetési termék ügyfelek számára való alkalmasságának felmérésére, valamint az alkalmassági nyilatkozat 
jogszabályban előírt tartalommal történő rendelkezésre bocsátására vonatkozó jogszabályi rendelkezéseket 
mindenkor tartsa be. 

2. Kötelezi a Biztosítót e határozat rendelkező részének 1. és indokolásának I. pontjában megállapított 
jogszabálysértések miatt 22.500.000,- Ft, azaz huszonkettőmillió-ötszázezer forint fogyasztóvédelmi bírság 
megfizetésére. 

 
A kiszabott fogyasztóvédelmi bírságot a határozat véglegessé válásától számított 30 (harminc) napon belül kell az MNB 
hatósági bírság és költségtérítés fizetése bankszámlájára (19017004-01678000-30900002) – „fogyasztóvédelmi bírság” 
megjelöléssel, valamint a határozat számának feltüntetésével – befizetni. A bírság befizetésére meghatározott 
határidő elmulasztása esetén, a be nem fizetett bírságösszeg után késedelmi pótlék felszámítására kerül sor, amelynek 
mértéke minden naptári nap után a felszámítás időpontjában érvényes jegybanki alapkamat kétszeresének 
háromszázhatvanötöd része. A késedelmesen megfizetett késedelmi pótlék után nem számítható fel késedelmi pótlék. 
A késedelmi pótlékot az MNB hivatkozott számú számlájára kell befizetni, a határozat számának feltüntetésével, 
„késedelmi pótlék” megjelöléssel. Ha a kötelezett a bírságfizetési kötelezettségének határidőben nem tesz eleget, a 
fizetési kötelezettség adók módjára haladéktalanul végrehajtásra kerül. Az MNB által kiszabott és meg nem fizetett 
bírságot, valamint a meg nem fizetett vagy késedelmesen megfizetett bírság miatt felszámított késedelmi pótlékot az 
állami adóhatóság hajtja be. 

 
Az MNB eljárása során eljárási költség nem merült fel. 

A határozat ellen fellebbezésnek nincs helye, ugyanakkor az ügyfél, illetve az, akinek jogát vagy jogos érdekét a 
közigazgatási tevékenység közvetlenül érinti, jogszabálysértésre hivatkozással a határozat ellen annak közlésétől 
számított 30 (harminc) napon belül keresetlevéllel közigazgatási pert indíthat a Fővárosi Törvényszék előtt. 

 
A perben a jogi képviselet kötelező. A keresetlevelet a Fővárosi Törvényszékhez címezve, az MNB-nél kell 
űrlapbenyújtás támogatási szolgáltatás igénybevételével benyújtani. (Az űrlapbenyújtás támogatási szolgáltatás 
elérhetősége: https://www.mnb.hu/felugyelet/engedelyezes-es-intezmenyfelugyeles/hatarozatok-es-vegzesek- 
keresese). 
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